

决战决胜脱贫攻坚

让贫困户稳定脱贫

——鲁山县段店村驻村工作队帮扶小记

6月23日上午10点,驻鲁山县梁洼镇段店村工作队队长董方义刚参加完梁洼镇工作例会,就直接赶到段店村第八村民组(茶庵岭村)贫困户赵红升家...

“董队长帮我申请光伏入户、到户增收、产业奖补等脱贫项目补助,还帮我销售散养鸡和鸡蛋,去年仅产业奖补一项就给我补了5000元。”赵红升说...

的劲头,他很快便赢得了村民的信任。董方义白天在村部工作,晚上跟村上老人拉家常。他还结合实际情况,与村“两委”班子制订了《段店村2018—2020年脱贫攻坚规划》和贫困户脱贫计划...

养殖业的村民开展线上线下销售,把疫情对生产经营的影响降到最低。自2018年5月驻村以来,董方义带领工作队向各级部门及社会募集物资合计135万元,用于段店村基础设施建设...

(本报记者 邱爽)

岳杰勇在平顶山日报社调研座谈时强调

加快媒体深度融合 推动事业持续健康发展

本报讯(记者孙聪利)6月28日下午,市委常委、宣传部长岳杰勇到平顶山日报社,就“媒体融合创新与报社事业发展”进行专题调研座谈。

岳杰勇察看了平顶山日报社融媒体中心建设情况,并与报社党委班子和有关部门负责人深入座谈交流。他强调,推动媒体融合发展,是巩固宣传思想文化阵地、壮大主流思想舆论的战略举措。

机制改革,推动组织创新、机制创新和流程创新,构建全新采编发模式,实现“一次采集、多种产品、多媒体传播”。

岳杰勇强调,报社要进一步树立品牌意识,凸显地域特色,坚持内容为王,创新商业模式,不断增强用户黏性、提高媒体人气、扩大媒体影响;要切实抓好班子建设,加强专业人才培养,持之以恒转变作风,扎实开展增强“四力”教育实践工作...

2020中国(鲁山)端午节系列活动举行

程健君王朝纪出席开幕式

本报讯(记者常洪涛)6月25日上午,我们的节日——2020中国(鲁山)端午节系列活动开幕式在鲁山县张官营镇举行,中国民间文艺家协会副主席程健君、省文联副主席王朝纪出席开幕式。

王朝纪在致辞中指出,鲁山县要擦亮“中国屈原文化传承基地”名片,不断研究发掘转化屈原文化的深刻内涵,在全面建成小康社会、决战决胜脱贫攻坚之年,全力打赢疫情防控阻击战之时,聚焦文

化优势,提炼文化内核,弘扬时代精神,为实现乡村振兴、促进文旅深度融合、推动经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

此次活动的主要内容包括“惠兰颂歌”2020鲁山端午诗歌会、祭祀屈原仪式、端午民俗展演、端午民俗展示(包粽子、煮大蒜、插艾叶、挂香囊)、弘扬端午文化、促进乡村振兴大讲堂、对话民俗(现场直播)等。活动采取线上、线下相结合的形式,以网络直播为主举办。

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天间多云,偏南风3级左右,最高气温31℃,最低气温23℃

上半年自考毕业手续今日起办理

本报讯(记者孙鹏飞)6月26日,市招办相关负责人介绍,今年上半年自学考试毕业手续6月29日开始申请办理。

符合毕业条件的考生应于6月29日至7月1日向招生考试部门申请毕业。考生申请毕业须提交有关材料,由招生考试机构初审无误后退还原件,留存经审核人签字的复印件备案。

申请专科毕业的考生提交身份证、准考证原件及复印件;申请本科毕业的考生提交身份证、准考证

原件原件及复印件,6月30日(含30日)以前毕业于国民教育系列高等学校或高等教育自学考试机构颁发的专科及以上学历的毕业证书原件及复印件,专科学历对应的《教育部学历证书电子注册备案表》或《学历认证报告》《教育部在籍验证报告》(2001年6月以前毕业生和自学考试毕业生除外)原件及复印件;毕业时间在2001年6月之前的专科及以上学历证书还必须提供《学历认证报告》原件及复印件。

三个驻村书记市区摆摊儿 农特产品两晚卖两千多元

本报讯(记者杨沛洁)6月28日,叶县常村镇的驻村第一书记贾泽莹、乔云清、丁建辉回到各自村,将货物清点后,分别向村里交了款项。“两个晚上,我们三人总共卖了2000多块钱。”贾泽莹说。

常村镇是叶县山区镇,位置偏僻,属省重点扶贫开发乡镇。市农科院的贾泽莹、平煤神马集团八矿的乔云清、市畜牧局的丁建辉均属于市派驻村第一书记,分别被派往常村镇的金沟、府君庙和杨林庄村。三人因扶贫工作相识,在帮扶工作中互帮互助、明竞暗赛且均取得了不凡的成绩。

叶县2018年底脱贫,为巩固脱贫成果助推乡村振兴,叶县着力发展村集体经济。他们三人依据山区村不同特色,在单位和当地的支持下,示范引导村民发展特色种植。贾泽莹引导村民发展大棚吊袋黑木耳,用书记专项扶贫资金建

设食用菌立体栽培大棚5座,带动多位贫困户在内的当地村民种植,取得丰厚收益。乔云清根据府君庙村种植艾草和无公害小麦的情况,上马艾草深加工和石磨面粉项目。丁建辉则引导当地村民种植花生并进行深加工。艾茶叶、黑木耳、花生油、石磨面粉……已经成为常村镇的扶贫农特产品。

为帮助村民销售农副产品,6月25日、26日晚,三人带着各自所驻村产的农特产品到市城乡一体化示范区的夜市进行展示宣传,还专门就产品制作了展板。展品一摆出,就吸引不少市民的关注。三人表明身份后,积极宣传当地扶贫产业及特色产品,不断有热心市民询问帮扶情况,他们带的产品也引得大家竞相购买。

“6月27日晚,下雨了,我们只得作罢,不然还会再多卖一些。”贾泽莹遗憾地说。



6月25日晚,正值端午节假期,叶县常村镇府君庙村驻村第一书记乔云清(左)、金沟村驻村第一书记贾泽莹(中)和杨林庄村驻村第一书记丁建辉(右)早早地来到市城乡一体化示范区和盛广场夜市上,摆好宣传展板和农特产品,等待市民选购。

新华区税务局扶贫助农出实招

本报讯 近日,一批产自陕西贫困山区的小米跨越千里来到新华区税务局。

新冠肺炎疫情发生后,贫困地区产品销售难题。为帮助贫困地区的贫困群众,新华区税务局工会主动与陕西省米脂县联系,选购了一批贫困户家中滞销的小

米。与此同时,该局党委向全局党员干部发出开展消费扶贫活动、帮助贫困群众稳定脱贫的倡议,号召全局党员干部登录学习强国网,以购买贫困地区农产品的实际行动扶贫助农,这一倡议得到党员干部的积极响应。(史飞 魏国领)

叶县安康医院 开业公告

经叶县卫生健康委员会批准(批准文号:叶卫[2020]100号),我院于2020年7月24日开业。批准诊疗科目(中文表述,禁用代码):预防保健科/内科/外科/妇科(门诊)/精神科/麻醉科/急诊医学科/医学检验科/医学影像科:X线

诊断专业、超声诊断专业、心电图诊断专业/中医科 执业地点:叶县叶舞路汽车总站向北200米路东 法定代表人:杨玉刚 联系电话:0375-8058120 监督电话:0375-8095737 特此公告。 叶县安康医院 2020年6月29日

我市全面开展重大林业有害生物飞防

飞防药剂对人畜无毒无害

本报讯(记者张亚丹)6月25日,满载药物的轻型直升机盘旋在叶县境内沙河沿线和宁洛高速、兰南高速沿线,对生态廊道林木实施飞防作业。

“本次飞防作业由专业的航空公司承担,防治对象以杨小舟蛾、杨直角叶蜂等林木食叶害虫为主,兼顾其他森林害虫的防治。”市林业局森防站站长张立峰介绍说,为有效防控夏季容易多发、暴发的尺蠖类、舟蛾类等森林食叶害虫对国土绿化成果的危害,今年由市重大林业有害生物防治指挥部组织的飞机联防联控重大林业有害生物工作于6月19日启动,截至目前已完成飞防作业65架次,飞防面积约13万亩。

本次飞机防治的重点区域为国道、省道、高速公路、重点河道等森林生态廊道及市域郊森林、临近城区的湿地公园、森林公园等,机型为农林有害生物防治作业直升机,全市计划飞行作业90架次,飞防面积约22万亩。通过实施飞防作业,力争全市主要林业有害生物成灾率控制在3.6%以下,不传入美国白蛾疫情,不发生重大林业有害生物灾害。

张立峰说,此次飞防作业使用的主要是甲维·灭幼脲、苦参碱、甲维盐等国家推广的无公害防治药剂,对人畜无毒无害,对群众晾晒衣物、出行、郊游等生产生活没有干扰,市民不必担心飞防药剂对健康带来影响。

注销公告

湖北爱旅途国际旅游有限公司平顶山分公司(统一社会信用代码:91410423MA45JL528D)向公司注册机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。 湖北爱旅途国际旅游有限公司平顶山分公司 2020年6月29日

通知

根据有关规定,限以下人员自登报之日起15日内回单位办理解除劳动合同手续,逾期不到者,将按相关规定处理。 吴庆 毛钢柱 赵鹏钦 陈顺贤 孙梦文 王林周 关帅 周勇 刘少锋 刘梦翔 许锐丽 陈东旭 王永涛 蒋雨晨 张留阳 卢中华 徐院翔 李永祥 李宝强 王勇 吴佳颖 黄辽军 周新成 卢旭鹏 李永瑞 韩宝华 吴花对 张鹏飞 景永生 陶科举 闫化鹏 赵新江 李和平 吴永梅 张艳辉 王亚辉 卫梦蛟 汪亚磊 张静 李金洲 闫俊涛 左晓博 赵亚菲 文嵩 高广可 乔磊 李卫国 张瑞 张彩红 谭新业 丁少峰 石红波 程彦红 芮红艳 张杰 段兆鹏 牛少华 董红伟 王兵辉 王庆远 李雪勤 张敬东 郭书康 杨新兵 康玉朝 王同岭 郑阳涛 李玉巧 张世杰 杨朝举 王东亚 崔建业 何保安 刘邦力 刘俊喜 张伟 李红涛 申思学 叶战辉 高海朋 吴军 马学锋 张伟华 高建云 密东升 李超 李朋 黄文杰 孟彦军 张彦春 贾参 李纪岭 王丰莉 何依恒 彭学涛 赵鹏举 李向阳 赵焕 武艺超 赵永坤 乔聪 赵振峰 屈明明 霍要军 陈二虎 李志中 乔明华 朱丙涛 杨创新 李鸿毅 靳金科 马珂 任成良 朱远强 张连国 彭书彬 莫端福 张乐 王红旗 关帅兵 平煤神马建工集团有限公司建井一处 2020年6月29日

河南叶县泰隆村镇银行启动普及金融知识万里行活动

为进一步普及金融知识,提升社会公众的金融素养和安全意识,建立公众教育服务工作长效机制,6月份,叶县泰隆村镇银行开展了为期1个月的普及金融知识万里行活动。

立足网点,面对面宣传。活动期间,该行充分发挥网点宣传的作用,利用网点资源展示本次活动的主题,包括LED屏幕滚动播放活动宣传标语、设立咨询台、摆放金融知识宣传册等,另外,大堂经理利用客户等候时间为客户讲解各类金融知识,用通俗易懂的语言、生动的案例提醒客户,增强其自身风险意识。活动期间,累计发放宣传折页600余份,受众人数达600人次。

走进社区,零距离互动。该行组织业务部门开展了“金融知识进万家”社区活动,宣传活动中通过悬挂横幅、设立咨询台、派发宣传折页及现场解答等形式,实实在在向公众传播金融知识,扎扎实实开展普及宣传教育,提升广大消费者的金融素养,引导其正确运用金融知识。活动期间,共组织5场社区活动,发放宣传折页1000余份,为近千名客户讲解金融知识。

强化线上,扩大受众面。结合疫情防控实际,该行加大线上宣传,通过官方微信公众号、美篇、员工微信朋友圈、抖音等等,多角度普及金融知识,进一步强化消费者权益保护理念。

叶县泰隆村镇银行相关负责人表示,该行高度重视金融知识宣教工作,将继续履行社会责任,进一步加强金融知识普及工作,提高公众识别和防范金融风险的能力,进

一步推动公众金融知识普及工作常态化,营造良好的社会环境。(王婉婷 张秀玲)

相关链接:

非法集资

非法集资是指违反国家金融管理法律规定,向社会公众(包括单位和个人)吸收资金的行为。

非法集资的主要表现形式:一是借种植、养殖、项目开发、庄园开发、生态环保投资等名义非法集资;二是以发行或变相发行股票、债券、彩票、投资基金等权利凭证或以期货交易、典当为名进行非法集资;三是通过认领股份、入股分红进行非法集资;四是通过会员卡、会员证、席位证、优惠卡、消费卡等方式进行非法集资;五是以商品销售与返利、回购与转让、发展会员、商家联盟与“快速积分法”等方式进行非法集资;六是利用现代电子网络技术构造的“虚拟”产品,如“电子商铺”“电子百货”投资委托经营、到期回购等方式进行非法集资;七是对物业、地产等资产进行等份分割,通过出售其份额的处置权进行非法集资;八是利用互联网设立投资基金的形式进行非法集资;九是利用“电子黄金投资”形式进行非法集资。

平顶山市银行业协会

普及金融知识万里行

普及金融知识 豫丰村镇银行在行动

6月23日,豫丰村镇银行的工作人员来到宝丰县李庄乡杨庄村村委大院,组织村民开展了一场别开生面的包粽子比赛,并为他们送上了“个人信息保护”“防范电信网络诈骗”“防范非法集资”等金融知识“大礼包”。

“借助传统文化节日活动积极宣传金融知识,这是我行积极履行金融机构开展金融消费者权益保护及教育服务工作的重要举措。”宝丰豫丰村镇银行董事长刘中乾介绍说,自普及金融知识万里行活动启动以来,该行采取多种形式做好金融知识普及工作,切实保障金融消费者的合法权益。

据介绍,在本次宣传活动中,该行通过丰富厅堂服务打好宣传阵地战。辖内10个营业网点积极运用智能设备广泛宣传,LED显示屏滚动播放宣传标语,挂壁电视反复播放金融知识小视频,并在大堂设立金融知识宣传教育专区,向广大金融消费者普及消费者权益保护相关知识,充分保障客户知情权和自主选择权,切实保障客户资金安全。同时,该行加大线上教育,通过微信公众号、官网等渠道提醒金融消费者守好自己的钱袋子。

针对近年来网络诈骗案件手法变化快、社会危害相对较大、受害群体不特定、侦办难度大的特点,该行重点对防范电信网络诈骗知识进行宣传。引导市民提高警惕,加强防范意识,以免上当受骗。提醒大家做到“六不三问”:不轻信、不汇款、不透露、不扫码、不点击链接、不接听转接电话,以及遇到情况主动向本地警察、主动向银行、主动向当事人。同时养成7个好习惯:1.保护好个人身份证和银行卡信息,保管好不用的复印件、睡眠卡、交易流水信息;2.网上银行操作时,最好手工输入银行官方网址,防止登录钓鱼网站;3.输入密码时,用手遮挡;4.密码要设置得相对复杂、独立,避免过于简单,避免与其他密码相同,定期更换;5.开通账户到账通知短信,一旦发现账户资金有异常变动,立刻冻结或挂失;6.不随意连接不明公共Wi-Fi进行网上银行、支付账户操作;7.单独设立小额独立银行账户,用于日常网上购物、消费。

活动期间,豫丰村镇银行在做好既定宣传活动的同时,也抓住“档案日”“征信日”“防范非法集资宣传日”以及传统节日端午节等集中宣传时机,在现场通过设立流动宣传台、派发宣传折页、现场讲解等方式宣传非法集资、非法网络贷款、电信诈骗等非法金融活动的特征及危害。活动场次30余次,受众客户万余人次。

刘中乾表示,该行乐于承担社会责任,勇于维护客户财产安全和保护客户权益,践行庄严承诺,让“宝丰豫丰村镇银行是老百姓自己的银行”这一亲民近民的理念更加深入人心。(李向迪 张秀玲)